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（２）集計表 

①保護者向け調査 

 
調査票種類

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=212

児童扶養手当受給 95 44.8 44.8

生活保護受給 69 32.5 32.5

寄り添い型学習支援利用 48 22.6 22.6

全　　体 212 100.0 100.0  
 
あなたの世帯のことについて

問1　この調査に回答いただいている方の、子どもからみた続柄について

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=211

母親 201 94.8 95.3

父親 8 3.8 3.8

祖母 1 0.5 0.5

祖父 1 0.5 0.5

その他 0 0.0 0.0

無回答 1 0.5 －

全　　体 212 100.0 100.0  
 
問2　普段一緒にお住まいで、生計を共にしている方は、あなたを含めて何人ですか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=212

２人 80 37.7 37.7

３人 77 36.3 36.3

４人 30 14.2 14.2

５人 22 10.4 10.4

６人 2 0.9 0.9

７人 1 0.5 0.5

無回答 0 0.0 －

全　　体 212 100.0 100.0

平　　均 n=212 3.0人  
 
問3　あなたの世帯に含まれる方全員について、人数を教えてください

子どもの人数 ０ １人 ２人 ３人以上 無回答 全体

件数 小学校入学前 170 37 3 1 1 212

小学生 122 74 14 1 1 212

中学生 120 83 8 0 1 212

高校生 140 63 8 0 1 212

大学、短大、専門学校等 199 11 1 0 1 212

就　職 200 11 0 0 1 212

その他 202 7 2 0 1 212

割合 小学校入学前 n=212 80.2 17.5 1.4 0.5 0.5 100.0

小学生 n=212 57.5 34.9 6.6 0.5 0.5 100.0

中学生 n=212 56.6 39.2 3.8 0.0 0.5 100.0

高校生 n=212 66.0 29.7 3.8 0.0 0.5 100.0

大学、短大、専門学校等 n=212 93.9 5.2 0.5 0.0 0.5 100.0

就　職 n=212 94.3 5.2 0.0 0.0 0.5 100.0

その他 n=212 95.3 3.3 0.9 0.0 0.5 100.0

割合 小学校入学前 n=211 80.6 17.5 1.4 0.5 － 100.0

(除無回答) 小学生 n=211 57.8 35.1 6.6 0.5 － 100.0

中学生 n=211 56.9 39.3 3.8 0.0 － 100.0

高校生 n=211 66.4 29.9 3.8 0.0 － 100.0

大学、短大、専門学校等 n=211 94.3 5.2 0.5 0.0 － 100.0

就　職 n=211 94.8 5.2 0.0 0.0 － 100.0

その他 n=211 95.7 3.3 0.9 0.0 － 100.0  
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その他の世帯員の人数 ０ １人 ２人 ３人以上 無回答 全体

件数 あなたの配偶者 191 20 0 0 1 212

あなたの父母 183 16 12 0 1 212

あなたの祖父母 209 2 0 0 1 212

あなたの兄弟姉妹 206 5 0 0 1 212

その他 209 2 0 0 1 212

割合 あなたの配偶者 n=212 90.1 9.4 0.0 0.0 0.5 100.0

あなたの父母 n=212 86.3 7.5 5.7 0.0 0.5 100.0

あなたの祖父母 n=212 98.6 0.9 0.0 0.0 0.5 100.0

あなたの兄弟姉妹 n=212 97.2 2.4 0.0 0.0 0.5 100.0

その他 n=212 98.6 0.9 0.0 0.0 0.5 100.0

割合 あなたの配偶者 n=211 90.5 9.5 0.0 0.0 － 100.0

(除無回答) あなたの父母 n=211 86.7 7.6 5.7 0.0 － 100.0

あなたの祖父母 n=211 99.1 0.9 0.0 0.0 － 100.0

あなたの兄弟姉妹 n=211 97.6 2.4 0.0 0.0 － 100.0

その他 n=211 99.1 0.9 0.0 0.0 － 100.0  
 
問4　あなたの世帯は「ひとり親世帯」に該当しますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=208

該当しない 19 9.0 9.1

該当する（死別） 7 3.3 3.4

該当する（離婚） 166 78.3 79.8

該当する（未婚） 10 4.7 4.8

該当する（別居） 5 2.4 2.4

該当する 1 0.5 0.5

無回答 4 1.9 －

全　　体 212 100.0 100.0   
あなたのことについて

問5　現在の健康状態はいかがですか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=212

よい 40 18.9 18.9

まあよい 27 12.7 12.7

普通 65 30.7 30.7

あまりよくない 62 29.2 29.2

よくない 18 8.5 8.5

無回答 0 0.0 －

全　　体 212 100.0 100.0  
 
問6　現在収入をともなう仕事をしていますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=208

している（ひとつの仕事をしている） 133 62.7 63.9

している（複数の仕事をしている） 13 6.1 6.3

していない 62 29.2 29.8

無回答 4 1.9 －

全　　体 212 100.0 100.0  
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【問6で「している」と回答した人のみ】

問6-1-1　現在の仕事の就業形態は次のどれにあてはまりますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=146 n=145

正社員・正規職員 35 24.0 24.1

パート・アルバイト 78 53.4 53.8

嘱託・契約社員・準社員・臨時職員 18 12.3 12.4

人材派遣会社の派遣社員 10 6.8 6.9

自営業主（商店主・農業など） 3 2.1 2.1

自家営業の手伝い 1 0.7 0.7

その他 0 0.0 0.0

無回答 1 0.7 －

全　　体 146 100.0 100.0  
 
【問6で「している」と回答した人のみ】

問6-1-2　現在の仕事からの年間の所得（税込み、賞与分も含む）は大体いくらぐらいですか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=146 n=131

100万円未満 31 21.2 23.7

100～150万円未満 31 21.2 23.7

150～200万円未満 16 11.0 12.2

200～300万円未満 39 26.7 29.8

300～400万円未満 11 7.5 8.4

400万円以上 3 2.1 2.3

無回答 15 10.3 －

全　　体 146 100.0 100.0  
 
【問6で「していない」と回答した人のみ】

問6-2-1　現在働きたいと思っていますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=62 n=62

今すぐに働きたい 8 12.9 12.9

今は働けないがそのうち働きたい 46 74.2 74.2

働きたいと思わない 8 12.9 12.9

無回答 0 0.0 －

全　　体 62 100.0 100.0  
 
【問6-2-1で「今すぐに働きたい」と回答した人のみ】

問6-2-2　今すぐ働きたいと思われているのに、働いていない理由は何ですか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=8 n=8

仕事の探し方がわからない 0 0.0 0.0

収入について条件のあう仕事がない 3 37.5 37.5

時間について条件のあう仕事がない 5 62.5 62.5

年齢制限のため仕事がない 1 12.5 12.5

仕事に必要な専門知識や資格がない 0 0.0 0.0

子どもの保育の手だてがない 0 0.0 0.0

その他 1 12.5 12.5

無回答 0 0.0 －

全　　体 10 － －  
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【問6-2-1で「今は働けないがそのうち働きたい」と回答した人のみ】

問6-2-3　どのような状況になれば働きたいと思いますか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=46 n=44

子どもの保育の手だてができたら 3 6.5 6.8

子どもが小学校に入学したら 1 2.2 2.3

子どもの問題（健康など）が解決したら 10 21.7 22.7

自分の問題（健康など）が解決したら 36 78.3 81.8

学校や職業訓練などが終了したら 6 13.0 13.6

仕事に必要な資格や技能を身につけたら 8 17.4 18.2

その他 4 8.7 9.1

無回答 2 4.3 －

全　　体 70 － －  
 
問7　過去１年間で、病気・障害等に関する次のような経験がありますか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=205

病気・障害等が原因で１週間以上入院していた 10 4.7 4.9

病気・障害等が原因で連続して１週間以上仕事を休んでいた 12 5.7 5.9

病気・障害等が原因で仕事をやめた 23 10.8 11.2

気分がひどく落ち込んでいた 74 34.9 36.1

なかなか眠れないことがあった 90 42.5 43.9

いずれも経験してない 80 37.7 39.0

無回答 7 3.3 －

全　　体 296 － －  
 
問8　過去１年間に次のようなことを経験しましたか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=200

横浜市内での転居 28 13.2 14.0

横浜市外から横浜市への転居 7 3.3 3.5

離職 12 5.7 6.0

転職（１回） 24 11.3 12.0

転職（２回以上） 8 3.8 4.0

離婚 21 9.9 10.5

配偶者との死別 0 0.0 0.0

いずれも該当しない 134 63.2 67.0

無回答 12 5.7 －

全　　体 246 － －  
 
問9　以下のような経験をしたことがありますか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=205

あなたの両親が離婚した 69 32.5 33.7

あなたが成人する前に母親が亡くなった 10 4.7 4.9

あなたが成人する前に父親が亡くなった 15 7.1 7.3

あなたが成人する前の生活は経済的に困っていた 40 18.9 19.5

親から暴力を振るわれたことがある 40 18.9 19.5

親と疎遠になっている（なっていた） 36 17.0 17.6

親の介護が負担になっている（なっていた） 12 5.7 5.9

配偶者または元配偶者から暴力を振るわれたことがある 88 41.5 42.9

配偶者または元配偶者に暴力を振るったことがある 8 3.8 3.9

上記のいずれも経験したことがない 54 25.5 26.3

無回答 7 3.3 －

全　　体 379 － －  
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問10　あなたの最終学歴は以下のうちどれですか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=207

中学校卒業 27 12.7 13.0

高等学校中退 26 12.3 12.6

高等学校卒業 61 28.8 29.5

高専、短大、専門学校等中退 6 2.8 2.9

高専、短大、専門学校等卒業 68 32.1 32.9

大学中退 1 0.5 0.5

大学卒業 15 7.1 7.2

大学院中退 0 0.0 0.0

大学院修了 0 0.0 0.0

その他の教育機関中退 1 0.5 0.5

その他の教育機関卒業 1 0.5 0.5

その他 1 0.5 0.5

無回答 5 2.4 －

全　　体 212 100.0 100.0  
 
問11　現在心おきなく相談できる相手がいますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=195

相談できる相手がいる 136 64.2 69.7

相談相手がほしい 37 17.5 19.0

必要ない 22 10.4 11.3

無回答 17 8.0 －

全　　体 212 100.0 100.0   
【問11で「相談できる相手がいる」または「相談相手がほしい」と回答した人のみ】

問11-1　相談相手は誰ですか、また相談相手がほしい方はどのような相手に相談したいと思いますか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=173 n=171

配偶者 14 8.1 8.2

親・親族 67 38.7 39.2

子ども 30 17.3 17.5

友人・知人 111 64.2 64.9

隣人・地域の人 6 3.5 3.5

幼稚園・保育所の先生 3 1.7 1.8

学校の先生 8 4.6 4.7

カウンセラーなどの専門家 30 17.3 17.5

民生委員・児童委員 5 2.9 2.9

区役所など公的機関 29 16.8 17.0

民間団体やボランティア 10 5.8 5.8

その他 9 5.2 5.3

無回答 2 1.2 －

全　　体 324 － －  
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18歳未満の子どものことなどについて

問12　子どものことについて、現在悩んでいることはありますか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=208

62 29.2 29.8

24 11.3 11.5

4 1.9 1.9

4 1.9 1.9

49 23.1 23.6

53 25.0 25.5

112 52.8 53.8

49 23.1 23.6

34 16.0 16.3

18 8.5 8.7

21 9.9 10.1

26 12.3 12.5

14 6.6 6.7

127 59.9 61.1

12 5.7 5.8

20 9.4 9.6

22 10.4 10.6

4 1.9 －

全　　体 655 － －

子どもの就職のことが心配である

子どもが反抗的で、なかなか言うことを聞かない

子どもが何事に対しても消極的である

子どもが良い友人関係を持てない

子どもの身体の発育や病気が心配である

子どもの非行や問題行動が心配である

子どもの教育費のことが心配である

子どもに十分な食事や栄養を与えることができていない

その他

特に悩みはない

無回答

子どもが勉強しない

子どもの進学や受験のことが心配である

子どもに対するしつけや教育に自信が持てない

子どもに対するしつけや教育について、相談する相手がいない

配偶者が子育てにあまり協力してくれない

配偶者と子育てのことで意見が合わない

子どもに基本的な生活習慣（あいさつ、規則正しい食生活、整理・整頓など）が身についていない

  
問13　過去１年間に、お金が足りなくて、子どもが必要とする文具や教材が買えないことがありましたか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=210

よくあった 18 8.5 8.6

ときどきあった 61 28.8 29.0

ほとんどなかった 71 33.5 33.8

まったくなかった 60 28.3 28.6

無回答 2 0.9 －

全　　体 212 100.0 100.0  
 
問14　経済的な理由により、子どもに進学を諦めさせたり学校を中退させたりしたことはありますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=205

ある 14 6.6 6.8

これまでにはないが、今後その可能性がある 121 57.1 59.0

これまでになく、今後もその可能性はない（可能性は低い） 70 33.0 34.1

無回答 7 3.3 －

全　　体 212 100.0 100.0  
 

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=203

ない（病院や診療所を受診した方がよいと思った場合は、必ず受診した） 154 72.6 75.9

ある（病院や診療所に行く時間がなかったため） 32 15.1 15.8

ある（身体上の理由で、病院や診療所まで行くことが困難であったため） 6 2.8 3.0

ある（病院や診療所までの距離が遠く、通院することが困難であったため） 7 3.3 3.4

ある（公的医療保険に加入しておらず、医療費を支払うことが難しいため） 4 1.9 2.0

ある（公的医療保険に加入はしていたが、医療費を支払うことが難しいため） 3 1.4 1.5

ある（その他） 6 2.8 3.0

無回答 9 4.2 －

全　　体 221 － －

問15　過去１年間に、子どもが病気や怪我の治療のために病院や診療所を受診したほうがよいと思ったが、

      受診しなかったことがありますか（複数回答）

 
 



147 
 

問16　子どもは、現在習い事等をしていますか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=206

学習塾 60 28.3 29.1

通信教育 9 4.2 4.4

英会話 8 3.8 3.9

習字・そろばん 5 2.4 2.4

音楽・絵画 7 3.3 3.4

スポーツ・ダンス 35 16.5 17.0

その他 10 4.7 4.9

特に行っていない 97 45.8 47.1

無回答 6 2.8 －

全　　体 237 － －   
問17　学生ボランティア等による、無料の学習支援制度があった場合、利用したいと思いますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=204

現在利用している 49 23.1 24.0

今後利用したいと思う 112 52.8 54.9

利用するつもりはない 43 20.3 21.1

無回答 8 3.8 －

全　　体 212 100.0 100.0   
問18　子どもにとって、現在または将来的に、どのような支援があるとよいと思いますか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=206

保護者が家にいないときに子どもを預かる場やサービスの提供 61 28.8 29.6

低い家賃で住めるところ（寮や下宿のようなところ） 83 39.2 40.3

生活や就学のための経済的補助 156 73.6 75.7

進路や生活などについてなんでも相談できるところ 79 37.3 38.3

仲間と出会え、一緒に活動できるところ 58 27.4 28.2

自然体験や集団遊びなど、多様な活動機会の提供 57 26.9 27.7

地域における子どもの居場所の提供 55 25.9 26.7

読み書き計算などの基礎的な学習への支援 63 29.7 30.6

会社などでの職場体験等の機会 52 24.5 25.2

仕事に就けるようにするための就労に関する支援 77 36.3 37.4

その他 16 7.5 7.8

特にない 9 4.2 4.4

よくわからない 13 6.1 6.3

無回答 6 2.8 －

全　　体 785 － －   
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現在の暮らしの状況について

問19　現在のお住まいの地区についてお教えください

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=208

鶴見区 11 5.2 5.3

神奈川区 10 4.7 4.8

西区 10 4.7 4.8

中区 15 7.1 7.2

南区 15 7.1 7.2

港南区 13 6.1 6.3

保土ケ谷区 15 7.1 7.2

旭区 13 6.1 6.3

磯子区 15 7.1 7.2

金沢区 15 7.1 7.2

港北区 8 3.8 3.8

緑区 9 4.2 4.3

青葉区 6 2.8 2.9

都筑区 15 7.1 7.2

戸塚区 8 3.8 3.8

栄区 7 3.3 3.4

泉区 10 4.7 4.8

瀬谷区 13 6.1 6.3

無回答 4 1.9 －

全　　体 212 100.0 100.0   
問20　現在の住居の状況についてお教えください

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=208

持家 38 17.9 18.3

市営・県営住宅 31 14.6 14.9

公社・公団(UR)の賃貸 12 5.7 5.8

社宅 0 0.0 0.0

借家 100 47.2 48.1

間借 7 3.3 3.4

その他 20 9.4 9.6

無回答 4 1.9 －

全　　体 212 100.0 100.0   
問21　現在の暮らしの状況を総合的にみて、どう感じていますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=208

大変ゆとりがある 0 0.0 0.0

ややゆとりがある 5 2.4 2.4

普通 56 26.4 26.9

やや苦しい 89 42.0 42.8

大変苦しい 58 27.4 27.9

無回答 4 1.9 －

全　　体 212 100.0 100.0  
 

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=210

親・親族からの仕送り 4 1.9 1.9

元配偶者からの養育費 33 15.6 15.7

遺族基礎年金・遺族厚生年金 2 0.9 1.0

生活保護 107 50.5 51.0

児童扶養手当 161 75.9 76.7

いずれも該当しない 18 8.5 8.6

無回答 2 0.9 －

全　　体 327 － －

問22　あなたの世帯では、昨年１年間（平成26年1月1日～12月31日の期間）で、次のような形での所得はありますか

     （複数回答）
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問23　あなたの世帯の昨年１年間（平成26年1月1日～12月31日の期間）の所得の合計はいくらですか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=149

100万円未満 13 6.1 8.7

100～200万円未満 30 14.2 20.1

200～300万円未満 52 24.5 34.9

300～400万円未満 39 18.4 26.2

400～500万円未満 7 3.3 4.7

500万円以上 8 3.8 5.4

無回答 63 29.7 －

全　　体 212 100.0 100.0  
 
必要な支援等について

問24　現在必要としていること、重要だと思う支援等はどのようなものですか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=199

子どものことや生活のことなど悩みごとを相談できること 61 28.8 30.7

同じような悩みを持った人同士で知り合えること 44 20.8 22.1

民生委員・児童委員など地域の人から支援が受けられること 18 8.5 9.0

離婚のことや養育費のことなどについて専門的な支援が受けられること 44 20.8 22.1

病気や障害のことなどについて専門的な支援が受けられること 49 23.1 24.6

就職のための支援が受けられること 51 24.1 25.6

住宅を探したり住宅費を軽減したりするための支援が受けられること 95 44.8 47.7

病気や出産、事故などの事情があったときに一時的に子どもを預けられること 41 19.3 20.6

子どもの就学にかかる費用が軽減されること 147 69.3 73.9

一時的に必要となる資金を借りられること 75 35.4 37.7

その他 15 7.1 7.5

わからない 15 7.1 7.5

無回答 13 6.1 －

全　　体 668 － －  
 

件数 割合 割合

(除無回答)

n=212 n=195

68 32.1 34.9

76 35.8 39.0

31 14.6 15.9

40 18.9 20.5

42 19.8 21.5

58 27.4 29.7

75 35.4 38.5

77 36.3 39.5

56 26.4 28.7

44 20.8 22.6

31 14.6 15.9

28 13.2 14.4

14 6.6 7.2

9 4.2 4.6

8 3.8 4.1

27 12.7 13.8

17 8.0 －

全　　体 701 － －

「こんにちは赤ちゃん訪問」などの子育て世帯に対する訪問事業を充実させる

乳幼児健康診査を充実させる

その他

わからない

無回答

問25　悩み事や困っていることがあるときに必要な支援を受けられるようにするために、重要だと思うことは

      どのようなことですか （複数回答）

相談窓口等について行きやすい雰囲気にする

休日や夜間でも対応している相談窓口等を増やす

保育所、幼稚園、学校等を通じて定期的に福祉制度や支援策等に関する情報提供を行う

保育所、幼稚園、学校等で具体的な助言等が受けられるようにする

病院を通じて定期的に福祉制度や支援策等に関する情報提供を行う

病院で具体的な助言等が受けられるようにする

行政等のホームページで福祉制度や支援策等に関する情報をわかりやすく掲載する

携帯電話・スマートフォンで見られる、福祉制度や支援策等に関する情報サイト等を充実させる

メールマガジンで定期的に福祉制度や支援策等の情報を配信する

広報誌やパンフレットの福祉制度や支援策等に関する情報を充実させる

相談窓口等の数を多くする

相談窓口等の場所をわかりやすくする
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②中学生・高校生向け調査 
 
調査票種類

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=120

児童扶養手当受給 36 30.0 30.0

生活保護受給 42 35.0 35.0

寄り添い型学習支援利用 42 35.0 35.0

全　　体 120 100.0 100.0  
 
あなた自身ことについて

問1　あなたの性別を教えてください

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=119

男子 51 42.5 42.9

女子 68 56.7 57.1

無回答 1 0.8 －

全　　体 120 100.0 100.0  
 
問2　あなたの年齢を教えてください

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=118

11歳以下 0 0.0 0.0

12歳 8 6.7 6.8

13歳 21 17.5 17.8

14歳 30 25.0 25.4

15歳 28 23.3 23.7

16歳 15 12.5 12.7

17歳 11 9.2 9.3

18歳 5 4.2 4.2

19歳 0 0.0 0.0

20歳以上 0 0.0 0.0

無回答 2 1.7 －

全　　体 120 100.0 100.0  
 
問3　あなたが現在通っている学校を教えてください

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=120

小学校 0 0.0 0.0

中学校 78 65.0 65.0

高校 40 33.3 33.3

その他 0 0.0 0.0

学校には行っていない 2 1.7 1.7

無回答 0 0.0 －

全　　体 120 100.0 100.0   
あなたの普段の生活ことについて

問4　普段（月曜日～金曜日）、朝決まった時間に起きられますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=119

起きられる 49 40.8 41.2

どちらかといえば起きられる 36 30.0 30.3

どちらかといえば起きられない 20 16.7 16.8

起きられない 14 11.7 11.8

無回答 1 0.8 －

全　　体 120 100.0 100.0   
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問5　１週間に朝ごはんをどれくらい食べていますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=119

毎日食べる 73 60.8 61.3

週に5日以上食べる 14 11.7 11.8

週に3，4日は食べる 12 10.0 10.1

週に1，2日は食べる 7 5.8 5.9

ほとんど食べない 13 10.8 10.9

無回答 1 0.8 －

全　　体 120 100.0 100.0   
問6　１週間にお風呂にどれくらい入っていますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=119

毎日入る 96 80.0 80.7

週に5日以上入る 7 5.8 5.9

週に3，4日は入る 14 11.7 11.8

週に1，2日は入る 2 1.7 1.7

ほとんど入らない 0 0.0 0.0

無回答 1 0.8 －

全　　体 120 100.0 100.0   
問7　家でひとりでごはんを食べることがありますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=119

よくある 22 18.3 18.5

ときどきある 40 33.3 33.6

ほとんどない 31 25.8 26.1

まったくない 26 21.7 21.8

無回答 1 0.8 －

全　　体 120 100.0 100.0  
 
問8　普段の生活の中で、お金が足りなくて、必要とする文具や教材が買えないことはありますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=119

よくある 6 5.0 5.0

ときどきある 30 25.0 25.2

ほとんどない 33 27.5 27.7

まったくない 50 41.7 42.0

無回答 1 0.8 －

全　　体 120 100.0 100.0  
 
問9　自分の健康状態についてどう考えますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=118

よい 32 26.7 27.1

まあよい 20 16.7 16.9

普通 55 45.8 46.6

あまりよくない 9 7.5 7.6

よくない 2 1.7 1.7

無回答 2 1.7 －

全　　体 120 100.0 100.0  
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問10　普段の生活で、どんなときに楽しさを感じますか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=119

家族と一緒に過ごしているとき 59 49.2 49.6

学校の部活動やクラブ活動をしているとき 45 37.5 37.8

友だちと一緒に過ごしているとき 97 80.8 81.5

塾や習い事に行っているとき 20 16.7 16.8

今住んでいる地域の行事や活動に参加しているとき 7 5.8 5.9

まちで買い物などをしているとき 38 31.7 31.9

アルバイトをしているとき 7 5.8 5.9

ひとりで過ごしているとき 33 27.5 27.7

テレビを見ているとき 49 40.8 41.2

ゲームをしているとき 53 44.2 44.5

パソコンや携帯電話、スマートフォンを使っているとき 59 49.2 49.6

その他 9 7.5 7.6

楽しさを感じるときはない 0 0.0 0.0

無回答 1 0.8 －

全　　体 477 － －  
 
あなたの家族のことについて

問11　あなたと現在一緒に住んでいる人を教えてください（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=119

お母さん 115 95.8 96.6

お父さん 14 11.7 11.8

おばあさん 11 9.2 9.2

おじいさん 4 3.3 3.4

お兄さん 21 17.5 17.6

お姉さん 14 11.7 11.8

弟 30 25.0 25.2

妹 24 20.0 20.2

その他の人 1 0.8 0.8

無回答 1 0.8 －

全　　体 235 － －  
 
問12　あなたの家庭では、次の（ア）（イ）のようなことがどれくらいありますか

（ア）家族で買い物に出かけること

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=119

よくある 29 24.2 24.4

ときどきある 62 51.7 52.1

あまりない 21 17.5 17.6

ない 7 5.8 5.9

無回答 1 0.8 －

全　　体 120 100.0 100.0  
 
（イ）勉強を教えてもらうこと

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=118

よくある 6 5.0 5.1

ときどきある 27 22.5 22.9

あまりない 38 31.7 32.2

ない 47 39.2 39.8

無回答 2 1.7 －

全　　体 120 100.0 100.0  
 



153 
 

問13　家族のことなどで、何か困っていることや嫌なことはありますか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=112

家族のだんらんや会話が少ない 9 7.5 8.0

親が厳しすぎる 10 8.3 8.9

親が自分の気持ちをわかってくれない 16 13.3 14.3

親との仲が悪い 4 3.3 3.6

親同士の仲が悪い 2 1.7 1.8

きょうだいとの仲が悪い 12 10.0 10.7

家で落ち着いて勉強できる環境がない 21 17.5 18.8

病気の人やお年寄りの世話が大変である 3 2.5 2.7

食べるごはんがないときがある 5 4.2 4.5

着る服が少ない 14 11.7 12.5

家の中がちらかっている 11 9.2 9.8

家にお金がない（少ない） 29 24.2 25.9

その他 6 5.0 5.4

特に困っていることや嫌なことはない 52 43.3 46.4

無回答 8 6.7 －

全　　体 202 － －  
 
問14　あなたのまわりには、親以外で、次のような大人はいますか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=116

信頼できる人 46 38.3 39.7

気軽に相談できる人 41 34.2 35.3

尊敬できる人 37 30.8 31.9

自分のことを大切にしてくれる人 38 31.7 32.8

道で会ったらあいさつをしてくれる人 47 39.2 40.5

勉強をわかりやすく教えてくれる人 38 31.7 32.8

特にいない 29 24.2 25.0

無回答 4 3.3 －

全　　体 280 － －  
 
学校のことや勉強のことについて

問15　学校の授業時間以外に、普段（月曜日～金曜日）、１日あたりどれくらいの時間勉強をしますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=118

まったくしない 25 20.8 21.2

15分より少ない 17 14.2 14.4

15分～30分 21 17.5 17.8

30分～１時間 14 11.7 11.9

１時間～２時間 26 21.7 22.0

２時間より多い 15 12.5 12.7

無回答 2 1.7 －

全　　体 120 100.0 100.0  
 
問16　あなたの成績は、学年の中でどのくらいですか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=117

上のほう 2 1.7 1.7

やや上のほう 18 15.0 15.4

まん中あたり 34 28.3 29.1

やや下のほう 23 19.2 19.7

下のほう 37 30.8 31.6

どれにもあてはまらない 3 2.5 2.6

無回答 3 2.5 －

全　　体 120 100.0 100.0  
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問17　学校生活のことについて、（ア）～（ウ）について教えてください

（ア）学校の授業がよくわかっている

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=117

よくわかっている 5 4.2 4.3

まあわかっている　 77 64.2 65.8

あまりわかっていない 24 20.0 20.5

わかっていない 11 9.2 9.4

無回答 3 2.5 －

全　　体 120 100.0 100.0  
 
（イ）先生との関係がうまくいっている

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=117

うまくいっている 38 31.7 32.5

まあうまくいっている 67 55.8 57.3

あまりうまくいっていない 9 7.5 7.7

うまくいっていない 3 2.5 2.6

無回答 3 2.5 －

全　　体 120 100.0 100.0  
 
（ウ）友だちとの関係がうまくいっている

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=118

うまくいっている 56 46.7 47.5

まあうまくいっている 48 40.0 40.7

あまりうまくいっていない 10 8.3 8.5

うまくいっていない 4 3.3 3.4

無回答 2 1.7 －

全　　体 120 100.0 100.0  
 
問18　学校のことについて、何か望んでいることはありますか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=116

勉強をもっとわかりやすく教えてほしい 46 38.3 39.7

部活動やクラブ活動の種類・内容・設備などを充実してほしい 31 25.8 26.7

学校行事を充実してほしい 24 20.0 20.7

友だちと話せる楽しい雰囲気がほしい 17 14.2 14.7

いじめをなくしてほしい 16 13.3 13.8

先生がもっと自分のことを理解してほしい 12 10.0 10.3

進路のことについてわかりやすく教えてほしい 28 23.3 24.1

就職に関する支援を充実してほしい 10 8.3 8.6

悩み事などを相談できるようにしてほしい 11 9.2 9.5

37 30.8 31.9

進学にあたってお金がかからないようにしてほしい 42 35.0 36.2

その他 3 2.5 2.6

特に望んでいることはない 21 17.5 18.1

無回答 4 3.3 －

全　　体 302 － －

現在通っている学校のこと（学費、教材費、クラブ活動費等）でお金がかからないようにしてほしい

 
 
問19　これまでに不登校になったことはありますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=119

ない 100 83.3 84.0

ある（現在不登校である） 3 2.5 2.5

ある（過去に不登校であった） 16 13.3 13.4

無回答 1 0.8 －

全　　体 120 100.0 100.0  
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問20　希望としては、将来どの学校まで行きたいと思いますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=113

中学校 0 0.0 0.0

高校（全日制高校） 20 16.7 17.7

高校（定時制高校） 4 3.3 3.5

高校（通信制高校） 2 1.7 1.8

専門学校（専修学校・各種学校） 26 21.7 23.0

高等専門学校（高専） 0 0.0 0.0

短期大学 4 3.3 3.5

大学 40 33.3 35.4

大学院 2 1.7 1.8

その他 1 0.8 0.9

考えたことがない 5 4.2 4.4

わからない 9 7.5 8.0

無回答 7 5.8 －

全　　体 120 100.0 100.0  
 
問21　現実としては、将来どの学校まで行くことになると思いますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=116

中学校 2 1.7 1.7

高校（全日制高校） 29 24.2 25.0

高校（定時制高校） 6 5.0 5.2

高校（通信制高校） 1 0.8 0.9

専門学校（専修学校・各種学校） 13 10.8 11.2

高等専門学校（高専） 1 0.8 0.9

短期大学 3 2.5 2.6

大学 26 21.7 22.4

大学院 0 0.0 0.0

その他 0 0.0 0.0

考えたことがない 5 4.2 4.3

わからない 30 25.0 25.9

無回答 4 3.3 －

全　　体 120 100.0 100.0  
 
問22　希望と現実が異なると考えるのはなぜですか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=60 n=54

自分の学力から考えて 35 58.3 64.8

保護者がそう希望しているから 4 6.7 7.4

兄・姉がそうしているから 0 0.0 0.0

周りの先輩や友達がそうしているから 2 3.3 3.7

家に経済的な余裕がないから 26 43.3 48.1

できるだけ早く働く必要があるから 5 8.3 9.3

どうすれば進学できるのかよくわからないから 14 23.3 25.9

その他 2 3.3 3.7

特に理由はない 4 6.7 7.4

無回答 6 10.0 －

全　　体 98 － －   
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あなたが普段考えていることについて

問23　この１週間で、（ア）～（ウ）のような気分やことがらをどのくらい経験しましたか

（ア）悲しいと感じたこと

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=119

まったくなかった 73 60.8 61.3

週に１～２日 31 25.8 26.1

週に３～４日 10 8.3 8.4

週に５日以上 5 4.2 4.2

無回答 1 0.8 －

全　　体 120 100.0 100.0   
（イ）ゆううつだと感じたこと

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=119

まったくなかった 52 43.3 43.7

週に１～２日 39 32.5 32.8

週に３～４日 19 15.8 16.0

週に５日以上 9 7.5 7.6

無回答 1 0.8 －

全　　体 120 100.0 100.0   
（ウ）一人ぼっちで寂しいと感じたこと

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=119

まったくなかった 100 83.3 84.0

週に１～２日 11 9.2 9.2

週に３～４日 5 4.2 4.2

週に５日以上 3 2.5 2.5

無回答 1 0.8 －

全　　体 120 100.0 100.0   
問24　あなたが普段考えていることについて、（ア）～（カ）について教えてください

（ア）自分に自信がある

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=118

自信がある 9 7.5 7.6

どちらかというと自信がある 37 30.8 31.4

どちらかというと自信がない 48 40.0 40.7

自信がない 24 20.0 20.3

無回答 2 1.7 －

全　　体 120 100.0 100.0   
（イ）自分の考えをはっきり相手に伝えることができる

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=118

できる 23 19.2 19.5

どちらかというとできる 41 34.2 34.7

どちらかというとできない 35 29.2 29.7

できない 19 15.8 16.1

無回答 2 1.7 －

全　　体 120 100.0 100.0  
（ウ）人は信用できないと思う

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=118

そう思う 13 10.8 11.0

どちらかというとそう思う 39 32.5 33.1

どちらかというとそう思わない 45 37.5 38.1

そう思わない 21 17.5 17.8

無回答 2 1.7 －

全　　体 120 100.0 100.0  
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（エ）自分の将来について明るい希望を持っている

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=119

持っている 38 31.7 31.9

どちらかというと持っている 43 35.8 36.1

どちらかというと持っていない 24 20.0 20.2

持っていない 14 11.7 11.8

無回答 1 0.8 －

全　　体 120 100.0 100.0  
（オ）将来のためにも、今がんばりたいと思う

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=119

そう思う 68 56.7 57.1

どちらかというとそう思う 37 30.8 31.1

どちらかというとそう思わない 10 8.3 8.4

そう思わない 4 3.3 3.4

無回答 1 0.8 －

全　　体 120 100.0 100.0  
（カ）将来、一生懸命働きたい

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=119

働きたい 82 68.3 68.9

どちらかというと働きたい 29 24.2 24.4

どちらかというと働きたくない 5 4.2 4.2

働きたくない 3 2.5 2.5

無回答 1 0.8 －

全　　体 120 100.0 100.0  
 
問25　あなたが悩んでいるときに、相談に乗ってくれる人は誰ですか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=118

家族 75 62.5 63.6

親戚（おじさん、おばさん、いとこなど） 11 9.2 9.3

学校の先生 25 20.8 21.2

塾や習い事の先生 12 10.0 10.2

学校の友だち 66 55.0 55.9

その他の友だち 24 20.0 20.3

その他の人 3 2.5 2.5

誰にも相談したくない 10 8.3 8.5

誰にも相談できない 5 4.2 4.2

無回答 2 1.7 －

全　　体 233 － －  
 

件数 割合 割合

(除無回答)

n=120 n=115

家族のこと 11 9.2 9.6

学校の勉強のこと 42 35.0 36.5

友人関係 21 17.5 18.3

進学のこと 54 45.0 47.0

就職のこと 17 14.2 14.8

その他のこと 8 6.7 7.0

悩んでいることや心配なこと、困っていることはない 34 28.3 29.6

無回答 5 4.2 －

全　　体 192 － －

問26　悩んでいることや心配なこと、困っていることや、誰かに相談したいと思っていることがあれば、
      教えてください（複数回答）
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③児童養護施設入所者向け調査 

 

あなた自身ことについて

問1　あなたの性別を教えてください

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=133

男子 59 42.8 44.4

女子 74 53.6 55.6

無回答 5 3.6 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
問2　あなたの年齢を教えてください

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=134

11歳以下 0 0.0 0.0

12歳 10 7.2 7.5

13歳 24 17.4 17.9

14歳 28 20.3 20.9

15歳 22 15.9 16.4

16歳 17 12.3 12.7

17歳 20 14.5 14.9

18歳 11 8.0 8.2

19歳 1 0.7 0.7

20歳以上 1 0.7 0.7

無回答 4 2.9 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
問3　あなたが現在通っている学校を教えてください

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=134

小学校 0 0.0 0.0

中学校 73 52.9 54.5

高校 60 43.5 44.8

その他 1 0.7 0.7

学校には行っていない 0 0.0 0.0

無回答 4 2.9 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
あなたの普段の生活ことについて

問4　普段（月曜日～金曜日）、朝決まった時間に起きられますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=134

起きられる 57 41.3 42.5

どちらかといえば起きられる 42 30.4 31.3

どちらかといえば起きられない 26 18.8 19.4

起きられない 9 6.5 6.7

無回答 4 2.9 －

全　　体 138 100.0 100.0  
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問5　自分の健康状態についてどう考えますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=130

よい 30 21.7 23.1

まあよい 25 18.1 19.2

普通 58 42.0 44.6

あまりよくない 13 9.4 10.0

よくない 4 2.9 3.1

無回答 8 5.8 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
問6　普段の生活で、どんなときに楽しさを感じますか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=133

学校の部活動やクラブ活動をしているとき 53 38.4 39.8

友だちと一緒に過ごしているとき 99 71.7 74.4

児童養護施設職員と一緒に過ごしているとき 20 14.5 15.0

塾や習い事に行っているとき 6 4.3 4.5

今住んでいる地域の行事や活動に参加しているとき 22 15.9 16.5

まちで買い物などをしているとき 56 40.6 42.1

アルバイトをしているとき 9 6.5 6.8

ひとりで過ごしているとき 56 40.6 42.1

テレビを見ているとき 72 52.2 54.1

ゲームをしているとき 59 42.8 44.4

パソコンや携帯電話、スマートフォンを使っているとき 39 28.3 29.3

その他 15 10.9 11.3

楽しさを感じるときはない 2 1.4 1.5

無回答 5 3.6 －

全　　体 513 － －  
 
学校のことや勉強のことについて

問7　学校の授業時間以外に、普段（月曜日～金曜日）、１日あたりどれくらいの時間勉強をしますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=134

まったくしない 44 31.9 32.8

15分より少ない 12 8.7 9.0

15分～30分 20 14.5 14.9

30分～１時間 26 18.8 19.4

１時間～２時間 23 16.7 17.2

２時間より多い 9 6.5 6.7

無回答 4 2.9 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
問8　あなたの成績は、学年の中でどのくらいですか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=131

上のほう 10 7.2 7.6

やや上のほう 14 10.1 10.7

まん中あたり 34 24.6 26.0

やや下のほう 21 15.2 16.0

下のほう 28 20.3 21.4

どれにもあてはまらない 24 17.4 18.3

無回答 7 5.1 －

全　　体 138 100.0 100.0  
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問9　学校生活のことについて、（ア）～（ウ）について教えてください

（ア）学校の授業がよくわかっている

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=134

よくわかっている 17 12.3 12.7

まあわかっている　 72 52.2 53.7

あまりわかっていない 27 19.6 20.1

わかっていない 18 13.0 13.4

無回答 4 2.9 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
（イ）先生との関係がうまくいっている

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=133

うまくいっている 32 23.2 24.1

まあうまくいっている 79 57.2 59.4

あまりうまくいっていない 12 8.7 9.0

うまくいっていない 10 7.2 7.5

無回答 5 3.6 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
（ウ）友だちとの関係がうまくいっている

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=133

うまくいっている 59 42.8 44.4

まあうまくいっている 55 39.9 41.4

あまりうまくいっていない 10 7.2 7.5

うまくいっていない 9 6.5 6.8

無回答 5 3.6 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
問10　学校のことについて、何か望んでいることはありますか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=130

勉強をもっとわかりやすく教えてほしい 62 44.9 47.7

部活動やクラブ活動の種類・内容・設備などを充実してほしい 38 27.5 29.2

学校行事を充実してほしい 42 30.4 32.3

友だちと話せる楽しい雰囲気がほしい 31 22.5 23.8

いじめをなくしてほしい 24 17.4 18.5

先生がもっと自分のことを理解してほしい 23 16.7 17.7

進路のことについてわかりやすく教えてほしい 37 26.8 28.5

就職に関する支援を充実してほしい 19 13.8 14.6

悩み事などを相談できるようにしてほしい 23 16.7 17.7

20 14.5 15.4

進学にあたってお金がかからないようにしてほしい 27 19.6 20.8

その他 7 5.1 5.4

特に望んでいることはない 34 24.6 26.2

無回答 8 5.8 －

全　　体 395 － －

現在通っている学校のこと（学費、教材費、クラブ活動費等）でお金がかからないようにしてほしい

 
 
問11　これまでに不登校になったことはありますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=130

ない 96 69.6 73.8

ある（現在不登校である） 0 0.0 0.0

ある（過去に不登校であった） 34 24.6 26.2

無回答 8 5.8 －

全　　体 138 100.0 100.0  
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問12　希望としては、将来どの学校まで行きたいと思いますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=130

中学校 1 0.7 0.8

高校（全日制高校） 34 24.6 26.2

高校（定時制高校） 3 2.2 2.3

高校（通信制高校） 2 1.4 1.5

専門学校（専修学校・各種学校） 19 13.8 14.6

高等専門学校（高専） 5 3.6 3.8

短期大学 3 2.2 2.3

大学 20 14.5 15.4

大学院 1 0.7 0.8

その他 7 5.1 5.4

考えたことがない 13 9.4 10.0

わからない 22 15.9 16.9

無回答 8 5.8 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
問13　現実としては、将来どの学校まで行くことになると思いますか

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=129

中学校 2 1.4 1.6

高校（全日制高校） 43 31.2 33.3

高校（定時制高校） 6 4.3 4.7

高校（通信制高校） 4 2.9 3.1

専門学校（専修学校・各種学校） 9 6.5 7.0

高等専門学校（高専） 6 4.3 4.7

短期大学 1 0.7 0.8

大学 10 7.2 7.8

大学院 0 0.0 0.0

その他 5 3.6 3.9

考えたことがない 9 6.5 7.0

わからない 34 24.6 26.4

無回答 9 6.5 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
問14　希望と現実が異なると考えるのはなぜですか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=48 n=44

自分の学力から考えて 19 39.6 43.2

児童養護施設職員がそう希望しているから 4 8.3 9.1

周りの先輩や友達がそうしているから 3 6.3 6.8

家に経済的な余裕がないから 17 35.4 38.6

できるだけ早く働く必要があるから 13 27.1 29.5

どうすれば進学できるのかよくわからないから 6 12.5 13.6

その他 3 6.3 6.8

特に理由はない 10 20.8 22.7

無回答 4 8.3 －

全　　体 79 － －  
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あなたが普段考えていることについて

問15　この１週間で、（ア）～（ウ）のような気分やことがらをどのくらい経験しましたか

（ア）悲しいと感じたこと

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=133

まったくなかった 66 47.8 49.6

週に１～２日 47 34.1 35.3

週に３～４日 9 6.5 6.8

週に５日以上 11 8.0 8.3

無回答 5 3.6 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
（イ）ゆううつだと感じたこと

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=132

まったくなかった 56 40.6 42.4

週に１～２日 48 34.8 36.4

週に３～４日 10 7.2 7.6

週に５日以上 18 13.0 13.6

無回答 6 4.3 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
（ウ）一人ぼっちで寂しいと感じたこと

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=133

まったくなかった 87 63.0 65.4

週に１～２日 31 22.5 23.3

週に３～４日 7 5.1 5.3

週に５日以上 8 5.8 6.0

無回答 5 3.6 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
問16　あなたが普段考えていることについて、（ア）～（カ）について教えてください

（ア）自分に自信がある

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=132

自信がある 16 11.6 12.1

どちらかというと自信がある 44 31.9 33.3

どちらかというと自信がない 32 23.2 24.2

自信がない 40 29.0 30.3

無回答 6 4.3 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
（イ）自分の考えをはっきり相手に伝えることができる

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=132

できる 25 18.1 18.9

どちらかというとできる 49 35.5 37.1

どちらかというとできない 40 29.0 30.3

できない 18 13.0 13.6

無回答 6 4.3 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 



163 
 

（ウ）人は信用できないと思う

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=133

そう思う 34 24.6 25.6

どちらかというとそう思う 36 26.1 27.1

どちらかというとそう思わない 37 26.8 27.8

そう思わない 26 18.8 19.5

無回答 5 3.6 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
（エ）自分の将来について明るい希望を持っている

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=131

持っている 30 21.7 22.9

どちらかというと持っている 47 34.1 35.9

どちらかというと持っていない 31 22.5 23.7

持っていない 23 16.7 17.6

無回答 7 5.1 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
（オ）将来のためにも、今がんばりたいと思う

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=133

そう思う 65 47.1 48.9

どちらかというとそう思う 50 36.2 37.6

どちらかというとそう思わない 11 8.0 8.3

そう思わない 7 5.1 5.3

無回答 5 3.6 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
（カ）将来、一生懸命働きたい

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=133

働きたい 99 71.7 74.4

どちらかというと働きたい 28 20.3 21.1

どちらかというと働きたくない 3 2.2 2.3

働きたくない 3 2.2 2.3

無回答 5 3.6 －

全　　体 138 100.0 100.0  
 
問17　あなたが悩んでいるときに、相談に乗ってくれる人は誰ですか（複数回答）

件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=133

児童養護施設職員 47 34.1 35.3

親戚（おじさん、おばさん、いとこなど） 11 8.0 8.3

学校の先生 25 18.1 18.8

塾や習い事の先生 3 2.2 2.3

学校の友だち 55 39.9 41.4

その他の友だち 29 21.0 21.8

その他の人 22 15.9 16.5

誰にも相談したくない 32 23.2 24.1

誰にも相談できない 12 8.7 9.0

無回答 5 3.6 －

全　　体 241 － －  
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件数 割合 割合

(除無回答)

n=138 n=127

家族のこと 42 30.4 33.1

学校の勉強のこと 38 27.5 29.9

友人関係 32 23.2 25.2

進学のこと 44 31.9 34.6

就職のこと 41 29.7 32.3

施設退所後の住居のこと 27 19.6 21.3

施設退所後のお金のこと 37 26.8 29.1

施設退所後の生活全般のこと 33 23.9 26.0

その他のこと 14 10.1 11.0

悩んでいることや心配なこと、困っていることはない 29 21.0 22.8

無回答 11 8.0 －

全　　体 348 － －

問18　悩んでいることや心配なこと、困っていることや、誰かに相談したいと思っていることがあれば、

      教えてください（複数回答）
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